

ОТДЫХ



МЕКСИКА

Отправившись на отдых в Мексику, Вы замечательно проведете время. Вы не просто насладитесь отпуском - перед Вами откроется новый, доселе неведомый мир. 10.000 километров морского берега неизменно вызывали восхищение всех путешественников, направляющихся на отдых в Мексику.

Гостиницы All-inclusive - все включено - перелет, размещение, почти круглосуточное питание, алкогольные напитки, ежедневные шоу и развлекательные программы.

Экскурсии в Мексике

Чичен-Итца: один из крупнейших археологических центров континента. Относится к классическому и постклассическому периодам культуры майя. Основные архитектурные достопримечательности: Пирамида Пернатого Змея, Обсерватория, самое большое в Мезоамерике Поле для игры в мяч, Храм воинов, Жертвенный колодец.

Мерида: по определению Юнеско культурная столица штата Юкатан. Символ расцвета колониальной Мексики. Основана Монтехо в 1542г. на руинах города майя. Мериду называют Парижем западного полушария. Множество театров, университеты, богатая культурная жизнь. Основные архитектурные достопримечательности: Сокало, дворец правительства с фресками Пачеко, кафедральный собор самый старый в Центральной Америке, в котором хранится множество бесценных реликвий.

Тулум: археологический центр, древний порт майя, расположен на побережье Ривьеры Майя. Основные археологические достопримечательности: Храм Фресок, Храм Спускающегося Бога, Крепость.

Туры на 8 дней (7 ночей) и 11 дней (10 ночей)

Присоединение к группе и вылет из всех крупных городов Америки. Индивидуальные заезды-круглый год.



Отзывы



Отдых с группой на курорте Riviera Maya оставил у нас самые приятные воспоминания. Великолепный обустроенный пляж, защищенный от волн каменной грядой. Сам пляж песчаный, но вблизи есть скалистый участок, где, плавая с маской, можно наблюдать жизнь обитателей моря. Территория курорта – большой ухоженный парк. Отличные рестораны. Все это выгодно отличает курорт Riviera Maya от курортов Флориды и Юж. Каролины, где нам до этого довелось отдыхать.

Абрам и Инга, Boston, Massachusetts

Самое замечательное - само море, плавать здесь приятно. Возле каждого дома – фонтан, красивые дворики.. Доверительная обстановка. Доброжелательный персонал – они ко всем относятся со всей душой. Может это природная черта мексиканцев? Возить туристов в 6-ти звездочную гостиницу в разгар сезона за такие «смешные» деньги?! ... Все должны хоть раз пожить в таких условиях! Лучшего места, чтобы отдохнуть – нет. Мы обязательно приедем с Пилигримом сюда в следующем году. Что пожелать? Только хорошее.

Майя, Сэм. Denver, Colorado

Море, песчаный пляж, красивые пальмы на берегу и еще раз чудесное море. (Сейчас уже с трудом верится, неужели я совсем недавно была в таком сказочном месте?) - Рестораны. Я люблю (а кто не любит?) всякие изысканные блюда, но еда в этих ресторанах превзошли мои ожидания. И даже мои кулинарные фантазии. Мы так увлекались каждым очередным рестораном, что в результате успели посетить только 4 из 5, бывших в наличии.

Галина, Denver, Colorado

"Я на солнышке лежу"

APPLE VACATIONS™
America's Favorite Vacation Company!



Спасибо, что вы поместили
моё фото в каталог.
Лев Бурда, Филадельфия

ДОМИНИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

Доминиканская Республика - это 2/3 острова Гаити, первом из всех Антильских островов, открытых Христофором Колумбом. По словам Колумба это - "благодатный край, где из всех времен года бывает только одно - теплая весна".

Экскурсии в Доминиканской Республике.

Дайвинг в пещерах. Пресноводная пещера "Таино" с необычайно прозрачной пресной водой и множеством сталактитов и сталагмитов. Когда-то, во времена Колумба, здесь жили племена индейцев Таино. Погружения на затонувшие корабли в Карибском море. Глубокое погружение вдоль вертикальной коралловой стены (до 40 метров).

ФЛОРИДА

По данным, опубликованным в обзоре "Влияние туризма на экономику США", изданном Travel Industry Association of America (TIA) и Торговой палатой США, иностранные туристы предпочитают отдыхать во Флориде. На свой отдых там они тратят около \$13 миллиардов. Индивидуальные заезды-круглый год.

Групповые поездки - Daytona Beach.

ГАВАЙИ

Тепло и солнечно круглый год. Здесь нет ярковыраженных, как на других островах региона, сезонов. Температура в течение всего года очень ровная - 27°C. Короткий тропический ливень может пройти в любой день, ничуть не нарушив ваших планов.

Туры на 11 дней (10 ночей)

Присоединение к группе и вылет из всех крупных городов Америки. Индивидуальные заезды-круглый год.